Наручилац: СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА 

ЗА РЕХАБИЛИТАЦИЈУ «РУСАНДА» 
Адреса : Бања Русанда бб, Меленци
Број : 0003-195
Датум: 17.06.2019. године

На основу чл. 108. Закона о јавним набавкама («Службени Гласник РС» бр. 124/12, бр.14/15, и 68/15) , в.д.директора Специјалне болнице «Русанда» доноси :

О Д Л У К У

о додели уговора 

У предмету јавне  набавке лекова, санитетског и потрошног материјала, обликованог по партијама 

За партију 4 – Лекови са Д листе 
Уговор о јавној набавци,   додељује се понуђачу :   

«Ino-pharm» ДОО Београд,  ул.Браће Ковач  бр.2,  понуда од  15.05.2019. године

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 

Наручилац је дана 09.04.2019. године донео одлуку о покретању отвореног поступка јавне набавке бр.02/2019 за набавку лекова, санитетског и потрошног материјала за Специјалну болницу „Русанда“, обликовану по партијама. За наведену јавну набавку наручилац је објавио позив за подношење понуде и конкурсну документацију на Порталу јавних набавки, интернет страници и порталу службених гласила  дана 15.04.2019. године . Након спроведеног отварања понуда Комисија за јавне набавке је приступила стручној оцени понуде и сачинила извештај о истом. У Извештају о стручној оцени понуда бр. 000-184 од 14.06.2019. године, Комисија за јавне набавке је констатовала следеће : 

           Предмет ЈН: Набавка лекова, санитетског и потрошног материјала за Специјалну болницу „Русанда“ обликована по партијама.

          Процењена вредност ЈН за партију 4  (без ПДВ-а) : 79.820,00 динара

          До истека рока за подношење понуда на адресу наручиоца приспела је једна  понуда за партију 4 – Лекови са Д листе и то од понуђача:
Основни подаци о понуђачима :  
 
1.«Ino-pharm» ДОО Београд, ул. Браће Ковач бр.2, приспела дана 15.05.2019. године у 07.50 часова и заведена под бројем  2318.
Неблаговремених понуда није било.

Комисија је након отварања понуда, прегледа и стручне оцене достављене понуде констатовала да је понуђач «Ino-pharm» ДОО Београд доставио сву тражену документацију и испуњава услове предвиђене конкурсном документацијом и чл.75. и 76. ЗЈН и да понуђена цена не прелази износ процењене вредности.

             Начин примене методологије пондера :

            Критеријум за оцењивање понуда је „најнижа понуђена цена“.

	Ранг листа понуђача

	Назив / Име понуђача 
	Најнижа понуђена цена
 (без ПДВ-а) 

	I
	« Inopharm» ДОО Београд
	70.474,00


      В.д. директора наручиоца прихватио је предлог Комисије за јавну набавку о избору најповољније понуде за Партију 4 – Лекови са Д листе за Специјалну болницу „Русанда“ и донео одлуку о додели уговора  понуђачу «Ino-pharm» ДОО Београд,  ул. Браће ковач бр.2.
Поука о правном средству:  Рок за подношење захтева за заштиту права је 10 (десет) дана од објављивања ове одлуке на порталу ЈН.
Доставља се : 

            1. Служби за јавне набавке 




в.д. директора
      2. Архиви 





мр сц.мед. др Зорица Ћулибрк  
