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ОДГОВОР
НАРУЧИОЦА НА ЗАХТЕВ ЗА ДОДАТНА ПОЈАШЊЕЊА У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ МАЛЕ ВРЕДНОСТИ УСЛУГА ФИКСНЕ И МОБИЛНЕ ТЕЛЕФОНИЈЕ, ЈНМВ бр. 02/2020
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Питање 1: 

Како је један од критеријума за доделу уговора износ месечне претплате по линији који носи 10 пондера, а у техничким карактеристикама Партије 2 сте навели следеће:
 
„16. За све бројеве потребно је обезбедити бесплатан интерет саобраћај - пренос података у Србији у количини 5GB+FUP i 15 GB+FUP за 15 бројева.",
 
сугеришемо да би горе поменути критеријум требало поделити у 2 засебна, с обзиром да се захтевана количина интернета разликује за 15 бројева, па самим тим ни претплата не може бити јединствена.
 
Додатно, молимо за детаљније појашњење шта подразумевате под појмом „FUP“?

Одговор 1:

Наручилац је става да за Партију 2 не треба раздвајати наведени елемент критеријум бр. 2  на два елемента критеријума, јер је сасвим је могуће да понуђач испуни наведене услове за оцену у погледу понуђене претплате.

Наручилац очекује да понуђачи понуде јединствени износ претплате по линији, који ће бити предмет оцењивања у оквиру елемента критеријума бр. 2 за Партију 2. 

С тим у вези, Наручилац остаје при дефинисаним елементима критеријума за Партију 2.

Под наведеним појмом „FUP“ у техничким спецификацијама Наручилац подразумева да број телефона има ограничен саобраћај интернета по максималној брзини и по испуњењу тога има неограничен саобраћај по нижој брзини.	
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